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期末检测卷
一、填空。(11、12题每题 2分，其余每空 1分，共 23分)
1．一个四位数的最高位是( )。
2．由 7个千、6个十组成的数是( )，读作( )。
3．从 158里面连续减去( )次 7，得到的数是 4。

4．要想使 216× 的积是四位数， 里最小应填( )。
5．在括号里填上“平移”或“旋转”。

6．一堆石子重 2988千克，可以说大约重( )千克，还可以说大

约重( )吨；一头奶牛重 508千克，大约重( )千克。

7．在括号里填上“＞”“＜”或“＝”。

23×7( )24×6
5吨 50千克( )5500千克

0×99( )0÷99
999÷9( )24×5

8． 一个数除以 8，商是 16，余数最大是( )，此时这个数是

( )。
9．六一儿童节，三(1)班用彩色灯泡布置教室，按“一蓝二红三黄

二绿”的规律挂起来，第 100个灯泡是( )色的。

10．最小的三位数与最大的一位数的积是( )。
11．用 3、4、5这三个数字组成两位数乘一位数的乘法，积最大是

( )。
12．小军从家骑自行车去学校，然后步行回家，共用了 24分钟；

他往返都骑自行车用了 18分钟。如果他往返都步行需要( )
分钟。(骑自行车和步行每分钟行驶的路程都不变)

二、判断。(对的画“√”，错的画“×”)
(每题 1分，共 5分)

1．在乘法算式里，积一定大于因数。 ( )
2．周长相等的两个长方形，一定能拼成一个大长方形。 ( )
3．所有正方形的周长都相等。 ( )
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4．物体平移或旋转后会变小。 ( )
5．两个整数相乘，如果积的末尾没有 0，那么两个因数的末尾一

定没有 0。 ( )
三、选择。(把正确答案的序号填在括号里)(每题 1分，共 5分)
1．下面几个数中，一个零也不读的是( )。

A．6080 B．6008 C．6800
2．一头牛重 508千克，两头这样的牛大约共重( )吨。

A．1016 B．1000 C．1
3．一个鸡蛋比一个苹果大约轻( )。

A．100克 B．1千克 C．1吨
4．一个两位数乘 9，积是( )。

A．两位数

B．三位数

C．两位数或三位数

5．4个袋中分别装着苹果或梨，它们的质量分别是 18千克，11千
克，19千克，8千克。这 4袋中只有 1袋是梨。并且苹果的质

量是梨的质量的 6倍。则梨的质量是( )千克。

A．18 B．11 C．8
四、计算。(1题 3分，2题 14分，3题 12分，共 29分)
1．直接写得数。

600×5＝ 0×0＝ 4200÷7＝
297×8≈ 540÷6＝ 302＋497≈

2．列竖式计算。(带☆的要验算)
5 6 0 × 8＝ 7 2 8 ÷ 4＝ ☆ 3 7 6 ÷ 6＝

2 0 8 × 5 ＝ 3 2 8 ÷ 4 ＝ 4 2 9 × 7 ＝
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3．脱式计算。

800－57×9 260×(250－242)

127＋84÷6 27×4＋438÷3

五、按要求答题。(1题 5分，其余每题 4分，共 17分)
1．计算下面图形的周长。(单位：分米)

2．下面图形中的虚线是它的对称轴吗？是的画“○”，不是的画“△”。

3．在下面的方格纸上分别画出一个长方形和一个正方形，并使它

们的周长相等。

4．下面哪些图形可以通过平移相互重合？连一连。
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六、解决问题。(5题 5分，其余每题 4分，共 21分)
1．体育老师买回了 3个同样的足球，付了 110元，售货员找回 5

元。请你算一算每个足球多少元？

2．妈妈买回一些糖果，全部分给姐弟二人。姐姐分得 28块，弟弟

分得的块数比姐姐的 3倍少 8块。妈妈一共买回多少块糖？

3．某饭店有 8张方桌，每张方桌能坐 12人；有 12张圆桌，每张

圆桌能坐 10人。这家饭店能同时坐多少人？

4．商店要运 94台电冰箱，如果每辆车运 6台，一次运完至少需要

多少辆车？

5．北京到呼和浩特的铁路长 660千米。一列火车从呼和浩特开出，

每小时行驶 60千米；另一列火车从北京开出，每小时行驶 72
千米。两列火车同时相对开出，经过 5小时，它们能相遇吗？
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答案

一、1．千位 2．7060 七千零六十 3．22 4．5
5．旋转 旋转 平移

6．3000 3 500
7．＞ ＜ ＝ ＜ 8．7 135
9．黄 10.900 11.215 12.30

二、1．× 2．× 3．× 4．× 5．√
三、1．C 2．C 3．A 4．C 5．C
四、1．3000 0 600 2400 90 800

2．560×8＝4480 728÷4＝182
5 6 0
× 8
4 4 8 0

1 8 2
4 ) 7 2 8
4
3 2
3 2

8
8

0

376÷6＝62······4
6 2

6 ) 3 7 6
3 6

1 6
1 2

4
验算：

6 2
× 6
3 7 2
＋ 4
3 7 6

208×5＝1040
2 0 8
×5
1 0 4 0
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328÷4＝82 429×7＝3003
8 2
4 ) 3 2 8
3 2

8
8

0

4 2 9
× 7
3 0 0 3

3． 800－57×9 260×(250－242)
＝800－513 ＝260×8
＝287 ＝2080
127＋84÷6 27×4＋438÷3
＝127＋14 ＝108＋146
＝141 ＝254
五、1．(9＋5)×2＝28(分米)
2．○ △ ○ ○
3．略。

4．
六、1．(110－5)÷3＝35(元)

2．28×3－8＋28＝104(块)
3．12×8＋12×10＝216(人)
4．94÷6＝15(辆)……4(台) 15＋1＝16(辆)
5．(60＋72)×5＝660(千米)
660千米＝660千米，能相遇。
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